

Будут исполняться в Москве...

Секретариат Союза композиторов РСФСР наметил провести в конце ноября показ творчества чувашских композиторов в Москве. В трех концертах будут исполнены произведения различных жанров — оперной, симфонической, песенно-хоровой и камерной музыки.

На первом вечере силами ансамбля советской оперы Всероссийского театрального общества будет дана в концертном исполнении опера заслуженного деятеля искусств Чувашской АССР Ф. Васильева «Швармань» (на русском языке).

Программа второго концерта составлена из произведений симфонической музыки. Оркестр Всесоюзного радио исполнит симфоническую поэму «Родные напевы» Т. Фаядеева, «Чувашскую сюиту» Ф. Васильева, рап-

содию для фортепьяно с оркестром А. Асламаса, концерт для скрипки с оркестром В. Ходяшева. В исполнении хора и оркестра впервые прозвучит новое произведение Г. Хирбю — песня-кантата, посвященная В. И. Ленину.

В концерте песенно-хоровой и камерной музыки прозвучат лучшие вокальные произведения А. Тогаева, Г. Хирбю, Ф. Лукина, Г. Лебедева, А. Орлова-Шузым, Т. Фаядеева, А. Токарева, А. Асламаса, струнный квартет В. Ходяшева, поэма для скрипки А. Петрова и прелюдии для фортепьяно М. Алексева. Их исполнят хор Всесоюзного радио, квартет имени Большого театра, солисты Московской государственной филармонии и солист Чувашского музыкально-драматического театра М. Денисов.

Открылся сезон в Чувашском муздрамтеатре

8 октября Чувашский музыкально-драматический театр им. К. В. Иванова начал новый сезон. Перед началом спектакля с кратким приветственным словом перед зрителями выступил режиссер театра заслуженный деятель искусств Чувашской АССР К. Иванов. Затем был показан новый спектакль «Кукушка все куку-

ет» Н. Терентьева (режиссер спектакля К. Иванов, художник — В. Гунько).

9 октября был показан новый спектакль из современной жизни «За чем я встретила с тобой?» («Ветер теплый ветер»). Одновременно состоялся выезд в с. Ишлин Чебоксарского района. Здесь многочисленные молхозники на своей сцене с интересом просмотрели комедию «Двадцать свадеб в году» Ю. Петухова.

За два дня на спектаклях театра побывало более двух тысяч зрителей.

16 октября на сцене театра пойдет опера «Швармань».

СОВЕТСКАЯ ЧУВАШИЯ
Г. Чебоксары
1 ОКТ 1959